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Hierbij wil ik u bedanken voor uw brief over het regiebehandelaarschap voor de 

orthopedagoog-generalist in 2017. U vraagt mij om vanuit mijn 

stelselverantwoordelijkheid in aanvulling op het model kwallteitsstatuut van de 

veldpartijen de orthopedagoog-generalist voor 2017 aan te wijzen als 

regiebehandelaar en daarover vóór 1 april 2016 duidelijkheid te geven. U geeft 

aan dat er een leemte ontstaat als zorg niet meer voor vergoeding in aanmerking 

komt wanneer een orthopedagoog-generalist die verzorgt. 

Partijen in de geestelijke gezondheidszorg (ggz), dat wil zeggen 

vertegenwoordigers van patiënten, zorgaanbleders en zorgverzekeraars 

gezamenlijk, hebben inmiddels een concept model kwaliteitsstatuut aangeboden 

aan het Zorginstituut voor opname in het register van zorgstandaarden. Het 

Zorginstituut beslist rond 15 maart over opname in het register. Ik ben zeer 

verheugd dat het partijen gezamenlijk gelukt is om een model kwaliteitsstatuut te 

maken. Op deze wijze komt een breed gedragen veldnorm tot stand. Dat vind ik 

vanuit mijn stelselverantwoordelijkheid de juiste weg: het veld is verantwoordelijk 

voor kwaliteitsnormen. In 2013 heb ik zelf een lijst van hoofdbehandelaren 

opgesteld, omdat het veld er toen niet uit kwam. Dit was met nadruk een tijdelijke 

lijst, bij afwezigheid van een norm van het veld, Nu er een breed gedragen norm 

is, ben ik niet van plan daar aanvullingen op te doen. Dit staat los van de kwaliteit 

van het beroep van de orthopedagoog-generalist en van de voorbereiding van een 

wetsvoorstel met het voornemen om de orthopedagoog-generalist op te nemen in 

de Wet BIG. Bij de tot stand koming van de norm was overigens P3NL, de 

federatie waarvan de NVO lid is, volledig betrokken. 

Zorg van een orthopedagoog-generalist kan voor vergoeding In aanmerking 

komen. De orthopedagoog-generalist staat immers in de beroepentabel van de 

Nederlandse Zorgautoriteit. De orthopedagoog-generalist mag tijd schrijven In een 

diagnose-behandelcombinatie. Overigens was de orthopedagoog-generalist in 

2014 slechts in een zeer beperkt aantal gevallen hoofdbehandelaar. Uit onderzoek 

van Casemix blijkt dat In 2014 in 1% van de geleverde producten in de 

generalistische basis ggz de orthopedagoog-generalist hoofdbehandelaar was. 

Ik realiseer mij dat ik hiermee niet de door u gewenste keuze maak. 
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Ik hoop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 

Hoogachtend, 

de minister van Volksgezondheid, 

Welzijn en Sport, 

EK. El sdhippers 
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